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BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNyHIVATAL

Ügyiratszám: 114-1/2024. Tárgy: Melléktermék
Ügyintéző: Biczó Zsolt
Telefonszám; 72/795-153

KÜJ: 100226436
KTJ: 102744889

HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatáskörben eljáró Baranya Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban:
Hulladékgazdálkodási Hatóság) a FILMEX Kft. (7634 Pécs, Nagy-Berki Út 2. D. ép.; a továbbiakban:
Kérelmező) kérelmére

igazolja,

hogy a Kérelmező polietilén (PE) alapanyagú fólia csomagolóanyagok előállítása tevékenysége során
keletkező polietilén ala~anyagú szennyezetlen gyártási selejt megfelel a hulladékról szóló 2012. évi
CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 8. ~-ában foglalt feltételeknek, így az mellékterméknek
tekinthető.

INDOKOLÁS

A Kérelmező Pécs, Nagy-Berki Út 2. D. ép. telephelyén polietilén alapanyagú csomagolóanyagok
gyártását végzi. A Kérelmező 2023. november 24. napján a Ht. 64. ~ (1) bekezdése alapján a
tevékenysége során képződő gyártási selejt (fólia feldolgozása során megmaradó anyag, a mérethibás
termék, illetve az anyagváltást követő első termék) melléktermék igazolása iránti kérelmet nyújtott be a
Hulladékgazdálkodási Hatósághoz. A kérelem szerint a Kérelmező a fenti gyártási selejtből saját
telephelyén, valamint szerződött külső partnernél regranulátumot állít elő. A regranulátumot a Kérelmező
PE fólia gyártáshoz ismételten felhasználja.

A Kérelmező - hiánypótlási felhívásra - megküldte a technológiában felhasznált kis és nagy sűrűségű
polietilén (CAS száma: 9002-88-4) technikai adatlapjait, az általa használt regranuláló berendezés
műszaki és technológiai leírását, technológiai anyagmérleget, ezen belül a kimutatást a felhasznált
originális granulátum, valamint a fólia előállítás során keletkező PE hulladékok, valamint melléktermékek
mennyiségéről, továbbá azok átvevőiről, nyilatkozatot a PE gyártási maradék melléktermék
megfelelőségéről, a Hok-Plastic Kft.-vel (székhely: 6782 Mórahalom, VI. kerület 23.) kötött
megállapodást a melléktermék átvételéről.

A Kérelmező a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól
szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. sz. mellékletének 20.1. pontja szerinti 200.000,- Ft igazgatási
szolgáltatási díjat megfizette.
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A benyújtott nyilatkozat, a csatolt, valamint a rendelkezésre álló dokumentációk értékelését követően a
Hulladékgazdálkodási Hatóság a Ht. 8. ~-a alapján hozta meg a döntését.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a döntését az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL.
törvény (a továbbiakban: Ákr.) 80. ~ (1) bekezdése értelmében határozatba foglalta.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság jelen egyszerűsített döntésében az Ákr. 81. ~ (2) bekezdés a) pontja
alapján a jogorvoslatról szóló tájékoztatást mellőzte, és az indokolás csak a döntést megalapozó jogsza
bályhelyek megjelölését tartalmazza.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság ugyanakkor felhívja a Kérelmező figyelmét a Ht. alábbi előírásaira:

„65. ~ (6) Az a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló
kormányrendeletben meghatározott gazdálkodó szervezet, amely mellékterméket állít elő vagy
tevékenysége során melléktermék képződik, és az előállított vagy képződött anyagot, tárgyat
melléktermékként tárolja, használja fel vagy forgalmazza, a melléktermékről — kormányrendeletben
meghatározott tartalommal — nyilvántartást vezet.

82. ~ (1) A hulladékgazdálkodásí hatóság a hulladékbirtokostól, a hulladék gyűjtőjétől, száttítójától,
közvetítőjétől, kereskedőjétőt; kezelőjétől és a közszolgáltatótól, valamint a melléktermék gyártójától,
felhasználójátót; forgalmazójától tájékoztató adatot; összefoglalót, igazolást, jelentést kérhet.

82. ~ (4) A melléktermékként előállított; felhasznált vagy forgalmazott; illetve tárolt anyag vagy tárgy 8. ~-

ban meghatározott feltételeknek való megfelelését a hulladékgazdálkodási hatóság, továbbá a termék
megfelelőségének ás biztonságának ellenőrzéséért felelős hatóság, illetve piacának felügyeletéért
felelős hatóság ellenőrzi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Ht. 78/B. ~ (2) bekezdés 1. pontja alapján a
honlapján közzéteszi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a
hulladékgazdálkodási hatósági hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (Ill. 12.) Korm. rendelet (a
továbbiakban: Korm.r.) 1. ~ (1) bekezdés a) pontja alapján járt el. A Hulladékgazdálkodási Hatóság
illetékességi területéről a Korm. r. 1. ~ (2) bekezdése rendelkezik.

Pécs, 2024. január 8.

Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiadmányozta:

Kapiák:
1. FILMEX Kft. (adószám: 11364216-2-02) „CK”
2. HNYR „BP”
3. ZPI „BP”
4. Irattár
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